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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΡΟΥΣΣΗΣ

Ονομάζομαι Δημήτρης Ρούσσης και κατάγομαι από την Αθήνα. Ως διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος
Μηχανικός με πάνω από πέντε χρόνια εμπειρίας, είμαι παθιασμένος με τις βιώσιμες ενεργειακές
λύσεις και την καινοτομία, έχοντας ισχυρό υπόβαθρο στον σχεδιασμό και την υλοποίηση ηλεκτρικών
συστημάτων, με άριστες δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων. Συνεργάζομαι άριστα με
διεπιστημονικές ομάδες για την παράδοση των έργων εγκαίρως και εντός προϋπολογισμού και
δεσμεύομαι να παρακολουθώ τις εξελίξεις του κλάδου και της τεχνολογίας.

Επικεφαλής Μηχανικός Έργου (Ηλεκτρολόγος Μηχανικός)
LT Engineering, Θεσσαλονίκη
Καθοδηγώ μια ομάδα μηχανικών που σχεδιάζουν και υλοποιούν πρότζεκτ ανανεώσιμων πηγών
ενέργειας σε όλη την Ελλάδα. Συνεργάζομαι θερμά με τους πελάτες για να κατανοήσουμε πλήρως
τις απαιτήσεις του κάθε έργου και παρέχω τεχνική εμπειρογνωμοσύνη καθ' όλη τη διάρκεια του
κύκλου ζωής του. Διεξάγω μελέτες και αξιολογήσεις κινδύνου για νέα έργα, διασφαλίζοντας τη
συμμόρφωση με τα κανονιστικά πρότυπα.

Έγινα επικεφαλής μηχανικός έργου μέσα σε δύο έτη.
Καθοδήγησα τρεις νεότερους μηχανικούς, παρέχοντας καθοδήγηση σχετικά με τις τεχνικές
προκλήσεις και την επαγγελματική ανάπτυξη.
Διαχειρίστηκα προϋπολογισμούς και χρονοδιαγράμματα έργων, επιτυγχάνοντας εξοικονόμηση
κόστους 15% μέσω αποτελεσματικής κατανομής πόρων.

Σεπ 2019 - Παρόν

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
Powe Engineering, Αθήνα
Πραγματοποιούσα επιτόπιους ελέγχους για την αξιολόγηση της ηλεκτρικής υποδομής,
αντιμετωπίζοντας προβλήματα και συμβάλλοντας στην έγκαιρη ολοκλήρωση των έργων. Βοηθούσα
στις δοκιμές και έθετα σε λειτουργία τον ηλεκτρικό εξοπλισμό, εντοπίζοντας και επιλύοντας τυχόν
προβλήματα στην απόδοση. Συνέβαλα καθοριστικά στον σχεδιασμό των ηλεκτρικών συστημάτων σε
εμπορικές και βιομηχανικές εγκαταστάσεις, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με τους κανονισμούς
ασφαλείας.
Ολοκλήρωσα τη μαθητεία μου ως ηλεκτρολόγος μηχανικός και έγινα ηλεκτρολόγος μηχανικός
πλήρους απασχόλησης μέσα σε τρία χρόνια.
Ολοκλήρωσα το πτυχίο Επαγγελματία Διαχείριση Έργου και έλαβα αναγνώριση για τη
διαλειτουργική ομαδική συνεργασία, ενσωματώνοντας με επιτυχία ηλεκτρικά συστήματα με άλλα
δομικά στοιχεία, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη λειτουργία τους.

Σεπ 2016 - Σεπ 2019

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός & Μηχανικός Υπολογιστών
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο - Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών
Υπολογιστών, Αθήνα Ζωγράφου

Σεπ 2007 - Σεπ 2012

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
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